

Výroční zpráva 2021

Spolek Lenox



Úvodní slovo

Vážení příznivci spolku Lenox,

od roku 2012 pečujeme o náš sportovní tým SK Indians Plzeň. Devátý rok naší existence byl jeden z nejtěžších, ale také jeden z nejproduktivnějších. Dva roky, ve kterých jsme museli rušit jednu akci za druhou, měly nepříznivý vliv na financování hlavní činnosti - Powerchair Hockey. V indiánském duchu jsme se ale ke všem nepříjemnostem postavili čelem. Abychom zabezpečili chod týmu, využili jsme nabídky a zúčastnili se tříměsíčního intenzivního akceleračního projektu Impact First, který nám pomohl definovat cestu dalšího směřování v oblasti komunikace, timemanagementu a obsahu služeb. V průběhu druhé poloviny roku 2021 docházelo k postupnému uvolňování vládních opatření a my jsme se tak mohli opatrně vrátit k organizaci stěžejních akcí jako jsou Ples handicapovaných, Na Stojáka live a především turnaje Powerchair Hockey, na které se naši sportovci velmi těšili. Získali jsme mnoho zkušeností a síly k překonávání překážek na naší další cestě.

Děkujeme

Děkujeme vám všem, kteří jste nám zachovali přízeň i v dobách, které nebyly příznivé ani pro vás. Počínaje podnikatelskými subjekty, přes instituce státní správy po vystupující umělce na našich akcích a pomocníky. Velmi si vaší podpory vážíme, protože nám pomohla složitě období přečkat. Děkujeme.

Lukáš Kroupa
předseda spolku Lenox

Obsah

- 1 Kalendář
- 2 Akce
- 3 Hospodaření
- 4 Kontakt



1

Kalendář akcí 2021

Datum akce	Typ akce	Název akce	Místo konání	Pořadatel
29. 5.	soustředění	Soustředění týmu SK INDIANS Plzeň	Plzeň	LENOX z.s.
19.6.	reprezentace	Reprezentační trénink	SH VŠE - Praha	ČFPH
26. 6. – 3. 7.	soustředění	Powerchair hockey kemp	Hluboká nad Vltavou	LENOX z.s.
14. – 15.8.	soukromá akce	5. Vzpomínková na Filipa	Humňany	LENOX z.s.
21.8.	soustředění	Soustředění týmu SK INDIANS Plzeň	TJ Slavoj Plzeň	LENOX z.s.
4.9.	kulturní akce	představení Na Stojáka	Klatovy	LENOX z.s.
11.9.	reprezentace	Reprezentační trénink	SH VŠE - Praha	ČFPH
16.9. - 19.9.	Soustředění	Soustředění týmu SK INDIANS Plzeň	Kutná Hora	LENOX z.s.
2.10.	liga	I. Ligové kolo sezóny 2021/2022	SH VŠE - Praha	Spolek FLOR-IN
23.10.	reprezentace	Reprezentační trénink	SH VŠE - Praha	ČFPH
30.-31. 10.	soustředění	Soustředění týmu SK INDIANS Plzeň	Tj Hagibor	LENOX z.s.
5.11.	kulturní akce	6. Ples handicapovaných	Kulturní dům - Klatovy	LENOX z.s.
19. - 21.11.	liga	Memorial Cup 2021	TJ Lokomotiva Plzeň	LENOX z.s.
4.12.	reprezentace	Reprezentační trénink	SH VŠE - Praha	ČFPH
11.12.	turnaj 2na2	Turnaj dvojic	SH VŠE - Praha	ČFPH



2

Akce

9. let spolku Lenox

Oslavili jsme 9. rok existence. Spolek Lenox byl zapsán ve spolkovém rejstříku 10. 1. 2012 a zahájil svou činnost. V průběhu dosavadních devíti let jsme prožili mnoho šťastných chvil, méně radostných okamžiků i zcela bolestných ztrát. Tým SK Indians Plzeň se zúčastnil všech sezón České Powerchair Hockey ligy, řady tuzemských i zahraničních mezinárodních turnajů, velkého množství sportovních soustředění a bezpočtu tréninků. Také pracovní tým spolku se vyvíjel a nabídl svým příznivcům i široké společnosti další projekty, ať už je to Asistent v praxi, oblíbený Ples handicapovaných nebo projekt veselého obsahu - Pomáháme smíchem. V roce 2020, který byl pro každého z nás jiný, než jsme očekávali, jsme svou činnost dále rozšířili, a to nově o podnikání. Děkujeme našim přátelům, příznivcům a podporovatelům, kteří jsou už devět let s námi. Jen díky vám můžeme provozovat všechny své projekty a v dobrém slova smyslu ovlivňovat společnost kolem nás. Naši hlavní aktivitou i nadále zůstává Powerchair Hockey a zabezpečení sportovní činnosti týmu SK Indians Plzeň. Proto především našim hráčům a pomocníkům přejeme pevné zdraví do dalších let. Děkujeme a těšíme se, že desáté narozeniny spolku Lenox budeme moci oslavit při vzájemném setkávání.



**DĚKUJEME
ZA
VAŠI
PŘÍZEŇ**

WWW.LENOXOS.CZ





ELECTRIC ECCENTRIC.CZ

Elektrický vozík dělá z ležáka jezdce

Lenox organizátorem Electric Eccentric

Co je to Electric Eccentric?

Electric Eccentric je cesta, která má cíl. Nabízí možnost cestovat ve volné přírodě, chcete-li trampovat, i lidem s největším pohybovým omezením, kteří k životu používají elektrický vozík. Od roku 2016 každoročně probíhají několikadenní výpravy po krajích českých, které účastníci absolvují na elektrických vozících, kolech, koloběžkách, bruslích a dalších prostředcích o rychlosti 10 – 15 km/h. Do roku 2020 se výpravy konaly v rámci oddílu Metropolitní univerzity Praha. Akce se účastnili kromě jiných také studenti projektu Školy bez bariér, zaměstnanci Metropolitní univerzity Praha, kteří studentům pomáhali s tím, co v průběhu cesty sami nezvládli. Od roku 2021 se hlavním organizátorem stává spolek Lenox. Metropolitní univerzita i nadále zůstává spoluorganizátorem cest.

Proč Lenox?

Projekt Electric Eccentric plně koresponduje s doposud provozovanými aktivitami spolku Lenox, mezi které patří Powerchair Hockey, Ples handicapovaných nebo Asistent na zkoušku. Electric Eccentric rovněž slouží lidem s největším pohybovým omezením, kteří ke svému životu používají elektrický vozík.



4. 8. – 8. 8. 2021



Podpora pro Powerchair Hockey na Donio

Na konci června 2021 se uskutečnil 11. ročník Powerchair Hockey kempu.

Powerchair Hockey kemp s bohatým doprovodným programem se koná každoročně. Kempu se pravidelně účastní desítky hráčů a společně s pomocníky se na kempu schází zhruba padesát osob.

Organizátory byly spolky Lenox a Flor-in. Takový kemp ale nelze uskutečnit bez prostředků, proto jsme spustili kampaň na Donio a

získali podporu ve výši **26 821 Kč**

Děkujeme všem dárcům!



Dražba dresů na podporu Powerchair Hockey kempu...

Získat florbalový dres profesionálního hráče z výjimečného utkání a zároveň podpořit Powerchair Hockey kemp. To byla příležitost pro fanoušky a pro nás šance.

Na stránkách sportovníaukce.cz proběhla dražba domácích dresů BLACK ANGELS z TV utkání na podporu tradičního soustředění Powerchair Hockey.

...a benefiční florbalové utkání

Black Angels proti FBC ČPP Ostrava spolu odehráli zápas 15. 2. 2021.

Ostravský tým na podporu Powerchair Hockey kempu 2021 daroval krásných **40 000 Kč**. Black Angels se rozhodli ze zmíněného utkání věnovat na podporu kempu 1 000 Kč za každý vstřelený gól.

Po zápase navíc proběhla dražba hraných dresů hráčů Black Angels. Fanoušci si také mohli zakoupit virtuální vstupenku na poslední dvě domácí utkání. I samotní hráči Black Angels k finální částce přidali své příspěvky, a tak se částka vyšplhala na **51 200 Kč**.





Impact First



Impact First

Co je program Impact First?

Organizátorem programu je Impact Hub, který nabízí pracovní i eventové zázemí pro jednotlivce, startupy i malé firmy. Mimo jiné nabízí akcelerační program pro neziskové organizace Impact First, kterého jsme využili.

Proč jsme do programu vstoupili?

Chceme být méně závislí na dotacích a darech. Zároveň chceme zachovat finanční a personální stabilitu managementu, který určuje rozsah a kvalitu činnosti celé organizace. Od roku 2013 pořádáme kulturní akce, jejíž výtěžek nám pomáhal zabezpečit naši hlavní činnost, kterou je zajištění našeho týmu Powerchair Hockey – SK Indians Plzeň.

V roce 2020 jsme z důvodu pandemie COVID-19 Ples handicapovaných ani pořad Na Stojáka realizovat nemohli, a z tohoto důvodu jsme začali podnikat v oblasti propagačních služeb (tvorba webu, administrativa, digitalizace).

Co už jsme získali?

Získané poznatky už nyní uplatňujeme v komplexním chodu naší organizace. Lépe jsme definovali vizi našeho spolku Lenox, optimalizovali a redukovali rozsah našich služeb, lépe si rozdělili role v pracovním týmu, ale především jsme získali chuť a motivaci do další práce.



11. Powerchair Hockey kemp

V termínu 26. 6. – 3. 7. 2021 se v Hluboké nad Vltavou uskutečnil 11. ročník největšího českého soustředění Powerchair Hockey. Organizátory akce, které se zúčastnilo celkem 53 osob, z nichž 21 na vozíku, byly spolky Lenox a Flor-in. Z organizačních a pandemických důvodů se kemp nemohl odehrát jako v předchozích letech v Buňkově u Přelouče, ale bylo nutné najít novou lokaci.

Mezi sportovci byly zastoupeny čtyři české kluby Powerchair Hockey: SK Indians Plzeň, New Cavaliers Praha, FBC Štíři České Budějovice a nově také vznikající brněnský tým. Všichni účastníci byli ubytováni v chatkách a ve stanech Sportcentra Dvořák v Hluboké nad Vltavou, který kromě ubytování nabízel dostupné sportovní a společenské využití.

Program kempu zahrnoval nabitý tréninkový plán ve sportovní hale v Hodějovicích i řadu venkovních volnočasových aktivit. Hráči Powerchair Hockey byli rozděleni do dvou skupin, kterým se samostatně věnovali dva certifikovaní trenéři.

Program nebyl zaměřen pouze na hráče. V rámci Powerchair Hockey kempu proběhl i vzdělávací seminář pro rozhodčí na téma Psychologie ve sportu. Školení, které vedl předseda Komise rozhodčích ČFPH Marek Pohunek, se zúčastnil náš nejzkušenější rozhodčí Antonín Krejčík a dva nováčci Anna Táborská a Šárka Brabcová. Školení bylo zakončeno praktickou částí v podobě 4 přátelských utkání.

Z volnočasových aktivit stojí za zmínku návštěva Státního zámku Hluboká, ZOO, tříhodinová plavba lodí po Vltavě a v neposlední řadě také oblíbené grilování, které ke kempu neodmyslitelně patří. V průběhu týdne mohli všichni účastníci využít služeb maséra Lukáše Týmla nebo skupinového cvičení jógy, přístupného i pro sportovce na vozíku.

11. ročník Powerchair Hockey kempu by se nemohl uskutečnit bez štědré materiální i finanční podpory řady lidí a subjektů. Předně děkujeme všem pomocníkům a trenérům, kteří se věnovali našim hráčům, takže mohli využít program na maximum a posílit své herní schopnosti.





Na Stojáka live

Sobota 4. 9. 2021 patřila v kulturním středisku Klatovy smíchu. Stalo se tak díky již osmému ročníku akce "Na Stojáka live", který pořádal spolek Lenox.

Úvodní slovo a představení programu večera si vzali na starost předseda spolku Lenox, Lukáš Kroupa a vedoucí dobrovolnického centra Adra Klatovy, Nikola Novák.

Ještě než na pódium začali postupně proudit účinkující, mohli diváci zhlédnout video z akce Electric Eccentric 2020, jehož byl a je spolek Lenox podporovatelem a nyní i spoluorganizátorem. Letos svými stand-upy pobavili početné publikum Arnošt Frauenberg, Radek Petráš a Iva Pazderková.

Arnošt bavil diváky vtípky na svou výšku i věk a nesrozumitelnost s moderní technikou i mladší generací a zvládl také brilantně reagovat na publikum. Radek Petráš vystoupil s lekcí a vzorcem komunikace mezi mužem a ženou. Iva Pazderková nezklamala a vytasila svůj majstrštyk, tedy blondýnu a vtipnou kritiku na místo i město konání akce. V druhé části vystoupení pak s osobitým humorem odpovídala na otázky diváků.

V závěrečné části večera se na pódiu sešel celý tým spolku Lenox, aby předal certifikáty partnerům a také, aby poděkoval všem přítomným za skvělou atmosféru v sále. Potlesk byl ohromující a Kulturní dům v Klatovech se dobře bavil. My moc všem děkujeme a už se těšíme na rok příští.

Indiáni se sešli v Kutné Hoře

Ve dnech 16. – 19. 9. 2021 se sjela tlupa Indiánů do středověkého královského města, proslulého kutáním a tavením stříbra, aby se připravila na první ligový turnaj nové sezóny. Ve sportovní hale Klimeška v Kutné Hoře jsme našli skvělé zázemí, co se týká našeho sportu (florbalu na elektrických vozících), ale i vyhovující bezbariérové ubytování, které nemělo chybu.

Akce se uskutečnila za podpory Nadace Charty 77 Kontra Bariéry a města Plzně.





SK Indians a I. ligové kolo sezóny 2021/2022

Po roční odmlce se opět rozeběhla ligová soutěž hráčů florbalu na elektrických vozících neboli Powerchair Hockey liga. V sobotu 2. 10. 2021 se ve sportovní hale na Třebešíně utkaly čtyři týmy, a to systémem každý s každým. Organizace se jako domácí tým zhostili New Cavaliers Praha. Pro první možné body přijeli dále zabojevat BlueSky Butterflies Bratislava, Jaguars Praha a SK Indians Plzeň. Kolem 9. hodiny se konala schůzka zástupců týmů, rozhodčích a vedení celé soutěže, kde se probíraly novinky z pravidel organizace letošního ročníku ligy.

Po úvodním kole ligy se na prvním místě usadili New Cavaliers Praha s 8 body, druzí jsou se 7 body Jaguars Praha, třetí pozici mají SK Indians Plzeň se 3 body a zatím bez bodu jsou čtvrtí BlueSky Butterflies Bratislava.



Společné soustředění s New Cavaliers

Do Prahy se koncem října sjela část indiánů, aby potrénovala před blížícím se ligovým kolem. V hale na Hagiboru jsme se v sobotu 30. 10. 2021 střídali v intervalech po 1,5 h s bratry Kavalíry. Za vedení Ivy Drugdové a Zdeňka Šperera probíhaly intenzivní nácviky, jak útočných, tak i obranných situací. Poté se do tréninku kromě hráčů zapojili i trenéři a někteří z asistentů a na hřišti to pěkně vřelo. Na závěr jsme si dali přátelskou hodinku hry s Kavalíry. Po 16. hodině jsme vyrazili do hotelu a při večeři probírali, co a jak se povedlo a na čem je potřeba zapracovat.





6. Ples handicapovaných v Klatovech

Dne 5. 11. 2021 se v Kulturním domě Družba v Klatovech konal 6. Ples handicapovaných pořádaný neziskovou organizací Lenox. Celým zábavným večerem provázel vynikající stand up komik a moderátor Karel Hynek, který vítal na parketu jedno lepší představení než druhé a výborně bavil všechny přítomné hosty.

Úvodního vystoupení se zhostila Tap Academy Prague. V první ze dvou ukázek jejich stepařského umění se nám předvedl autistický chlapec Philip Sinc s tancem na motiv Harryho Pottera následovaný mnohonásobnými mistry Čské republiky, Evropy i světa, které si říkají Trio The Girls.



Dalším číslem v programu plesu byla ukázka tance s čtyřnohými psími miláčky. Tancem s jeho různými podobami se představil také místní Taneční klub dětí a mládeže. Po nich vklouzly na parket malé slečny z JM models Klatovy. Na romantickou notu byli diváci a hosté přeneseni díky hudebnímu i pěveckému vystoupení nevidomé Ráchel Skleničkové. Díky Leandrovi z Dominikánské republiky jsme se při posledním představení ocitli v Jižní Americe a za doprovodu dalších členů skupiny si užívali jejich skvělých brazilských tanečních ukázek. Do rytmu a do tance hrála během celého večera skupina Relax pod vedením Josefa Tikala. Návštěvníci plesu rovněž nebyli ochuzeni o možnost pořízení si památné fotografie. V atriu kulturního domu se o to starala firma Fotofofr. K vyzkoušení byl Gerento oblek u stánku Adry, který simuloval pocity lidí ve stáří.

A teď trochu čísel, na plese bylo 200 účastníků, bylo zakoupeno 201 lístků do Zlaté losovačky v celkové hodnotě 20.100,- Kč, které putují do veřejné sbírky. Během večera proběhlo 10 různých vystoupení.





Memorial Cup

Třetí listopadový víkend, 19. 11. 2021, zavítala do města proslulého svým zlatavým mokem liga florbalistů na elektrických vozících. Oproti původním plánům jsme byli v hale Lokomotivy Plzeň ochuzeni o tým New Cavaliers Praha, neboť člověk sice mívá, ale covid v dnešní době mění. Změnil se nám tým i harmonogram soutěže. Ze tří zápasů, které měly týmy během dne odehrát, se vyklubaly čtyři, a to dvoukolovým systémem každý s každým mezi týmy BlueSky Butterflies Bratislava, Jaguars Praha a domácími SK Indians Plzeň.

Z ligového kola v Plzni si tak plný počet bodů a první místo odvezl tým Jaguars Praha, se 6 body skončili druzí domácí Indians Plzeň a na třetím místě bez bodového zisku tým BlueSky Butterflies Bratislava. Individuální ocenění získali Jan Vaněk, a to cenu Filipa Jakeše jako nejužitečnější hráč, cenu Fair-play Petra Sulanského obdržel Peter Lovaš a o cenu Miroslava Prouzy pro nejlepšího brankáře si svými výkony řekla Kristýna Budská. Závěrečného slova se pak zhostil bývalý náčelník Generálního štábu Josef Bečvář, který poděkoval za pozvání a úžasný zážitek, kterého se mu mezi námi dostalo.



3

Hospodaření

Zpracováno v souladu s
vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších
předpisů

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

sestavený k **31.12. 2021**
(v celých tis. Kč)

Název a sídlo účetní jednotky
Lenox z.s.

Klatovská třída 1460/83
301 00 Plzeň - Jižní Předměstí
Právní forma
spolek

Účetní jednotka doručí:
1x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
22758518

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
A. Náklady	2 411	141		2 552
I. Spotřebované nákupy a nakupované služby	972	141		1 113
1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovatelných dodávek	150	12		162
2. Prodané zboží	57	124		181
3. Opravy a udržování	1			1
4. Cestovné	10			10
5. Náklady na reprezentaci		2		2
6. Ostatní služby	754	3		757
III. Osobní náklady	1 227			1 227
10. Mzdové náklady	968			968
11. Zákonné sociální pojištění	256			256
14. Ostatní sociální náklady	3			3
IV. Daně a poplatky	1			1
15. Daně a poplatky	1			1
V. Ostatní náklady	48			48
22. Jiné ostatní náklady	25	23		48
VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba ra použití ezer	159			159
23. Odpisy dlouhodobého majetku	159			159
VII. Poskytnuté příspěvky	4			4
28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované mezi org. složkami	4			4
Náklady celkem	2 411	141		2 552

Zpracováno v souladu s
vyhláškou č. 504/2002 Sb.
ve znění pozdějších
předpisů

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY

sestavený k **31.12. 2021**
(v celých tis. Kč)

Název a sídlo účetní jednotky
Lenox z.s.

Klatovská třída 1460/83
301 00 Plzeň - Jižní Předměstí
Právní forma
spolek

Účetní jednotka doručí:
1x příslušnému finančnímu
orgánu

IČO
22758518

Název ukazatele	Činnosti			
	hlavní	hospodářská		celkem
	5	6	7	8
B. Výnosy	2 256	296		2 552
I. Provozní dotace	280			280
1. Provozní dotace	280			280
II. Přijaté příspěvky	588			588
3. Přijaté příspěvky (dary)	572			572
4. Přijaté členské příspěvky	16			16
III. Tržby za vlastní výkony a za zboží	365	296		661
Tržby za vlastní výkony a za zboží	365	296		661
IV. Ostatní výnosy	1 023			1 023
10. Jiné ostatní výnosy	1 023			1 023
Výnosy celkem	2 256	296		2 552
C. Hospodářský výsledek před zdaněním	- 155	155		
D. Hospodářský výsledek po zdanění	- 155	155		

Odesláno dne:

Razítko :
LENOX z.s.
Klatovská Třída 1460/83
301 00 Plzeň
IČO: 22758518
www.lenoxos.cz

Podpis odpovědné
osoby :



Podpis osoby odpovědné za sestavení:
Lukáš Kroupa

Datum sestavení:
01.05.2022

ROZVAHA

Název a sídlo účetní jednotky

Lenox z.s.

Účetní jednotka doručí výkaz
1x příslušnému fin. orgánu

sestavená k **31.12. 2021**
(v tisících Kč)

Klatovská třída 1460/83
301 00 Plzeň - Jižní Předměstí

Právní forma
spolek

IČO
22758518

AKTIVA	řádek b	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k posled. dni účet. období
		1	2
A. Dlouhodobý majetek celkem	001	279	120
A.II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem	010	804	804
4. Hmotné movité věci a jejich soubory (022)	014	804	804
A.IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem	029	- 525	- 684
7. samostatným hmotným movitým věcem a souborům h (082)	036	- 525	- 684

B. Krátkodobý majetek celkem	041	303	790
B.I. Zásoby celkem	042		98
7. Zboží na skladě a v prodejnách (132)	049		98
B.II. Pohledávky celkem	052	138	490
1. Odběratelé (311)	053	33	64
4. Poskytnuté provozní zálohy (314)	056	105	105
18. Dohadné účty aktivní (388)	070		321
B.III. Krátkodobý finanční majetek celkem	072	141	177
1. Peněžní prostředky v pokladně (211)	073	9	15
3. Peněžní prostředky na účtech (221)	075	132	162
B.IV. Jiná aktiva celkem	081	24	25
1. Náklady příštích období (381)	082	16	24
2. Příjmy příštích období (385)	083	8	1
AKTIVA CELKEM ř. 1 + 41	085	582	910

PREMIER system ver. X8 © 1995-2021

PASIVA	řádek b	Stav k prvnímu dni účet. období	Stav k posled. dni účet. období
		3	4
A. Vlastní zdroje celkem	086	372	606
A.I. Jmění celkem	087	408	647
1. Vlastní jmění (901)	088	371	212
2. Fondy (911)	089	37	435
A.II. Výsledek hospodaření celkem	091	-36	-41
1. Účet hospodářského výsledku	092		-5
2. Hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení (931)	093	- 110	
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let (932)	094	74	-36
B. Cizí zdroje	095	210	304
B.III. Krátkodobé závazky celkem	106	151	294
1. Dodavatelé (321)	107	1	41
4. Ostatní závazky (325)	110		12
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům (333)	112	55	108
7. Závazky k inst. soc. zabezpečení a zdrav. poj. (336)	113	21	50
8. Daň z příjmu (341)	114		5
9. Ostatní přímé daně (342)	115		2
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti (368)	121	70	70
17. Jiné závazky (379)	123	4	6
B.IV. Jiná pasiva celkem	130	59	10
1. Výdaje příštích období (383)	131	34	10
2. Výnosy příštích období (384)	132	25	
PASIVA CELKEM (ř.86+95)	134	582	910

Odesláno dne:

Razítko:
LENOX z.s.
Klatovská třída 1460/83
301 00 Plzeň
IČO: 22758518
www.lenoxos.cz

Podpis odpovědné osoby:

Kroupa

Podpis osoby odpovědné za sestavení:

Lukáš Kroupa

Okamžik sestavení:

01.05.2022

Příloha v účetní závěrce 2021

Obchodní firma: **Lenox z.s.**

Sídlo: Klatovská třída 1460/83, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

Právní forma: spolek

IČ: 22758518

Druh obecně prospěšných služeb: Zajištění fungování sportovního klubu, jehož hlavní náplní je sport Powerchair hockey. Zajišťování financí pro fungování organizačních složek spolku a sportovního klubu. Přispívat k rozvoji Powerchair hockey na území České republiky. Přispívat k propagaci sportu zdravotně postižených. Pořádat a účastnit se společenských a sportovních akcí za účelem integrace zdravotně postižených osob

Datum vzniku spolku: 10. ledna 2012

Účel spolku: Zapojení zdravotně postižených osob do fungování spolku a umožnit jim vlastní seberealizaci, osobní rozvoj a vzdělávání v neziskovém sektoru. Organizování dalších sportů vhodných pro zdravotně postižené osoby. Pořádání sportovních soustředění a turnajů. Přispět k odstraňování fyzických bariér ve společnosti. Zabezpečovat realizaci případných dalších projektů navazujících na jednotlivé činnosti a zároveň jmenovat orgány, případně jiné organizace zodpovědné za chod realizace projektu. Vést své členy a ostatní zájemce o sport k dodržování základních sportovních, etických, estetických a mravních pravidel. Hájit zájmy svých členů, za tím účelem spolupracovat

s orgány státní správy a samosprávy s ostatními sportovními organizacemi i jednotlivci. Dalšími formami své činnosti napomáhat rozvoji veřejného života, kultury, zdraví apod. v místě své působnosti, zejména formou další veřejně prospěšné činnosti a osvětovou činností.

Statutární orgán:

Ing Lukáš Kroupa - předseda správní rady

Mgr. Jan Thenot - 1. místopředseda správní rady

Ing. Michal Enge - 2. místopředseda správní rady

Dozorčí rada: – Jan Vaněk, Jitka Kodadová

Účetní období: kalendářní rok

Rozvahový den: 31. 12. 2021

Systém zpracování účetnictví: Organizace zpracovává účetnictví s využitím účetního software Premier, který odpovídá příslušným legislativním požadavkům.

Používané účetní metody, obecné účetní zásady a způsoby oceňování

Předkládaná účetní závěrka spolku byla zpracována na základě zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví.

Způsob oceňování: Majetek je oceňován **pořizovací cenou**.

Drobný majetek:

- do 80 tis. Kč drobný hmotný majetek, pořízení účtováno na účet 501
- do 60 tis. Kč drobný nehmotný majetek, pořízení účtováno na účet 518
- neodepisuje se, vedena evidence majetku

Odepisovaný majetek:

- nad 80 tis. Kč dlouhodobý hmotný majetek
- nad 60 tis. Kč dlouhodobý nehmotný majetek
- pořízení a zařazení do užívání pomocí účtů skupiny 0, účetní odpisy uplatňovány měsíčně pomocí účtu 551, daňové odpisy jsou uplatňovány dle příslušných ustanovení zákona č. 586/1992 Sb. O daní z příjmů.

Přijaté dary a dotace

O přijatých darech účtuje organizace do provozních výnosů, o přijatých dotacích účtuje na účty fondů a to na zakázky dle konkrétních projektů, na které jsou příjmy určeny. Nevyčerpané dary organizace k rozvahovému dni eviduje na účtu fondů.

Doplňující údaje k Rozvaze a k Výkazu zisku a ztráty

Evidence dlouhodobého majetku:

Spolek eviduje odepisovaný dlouhodobý majetek v celkové výši 804 tis. Kč – jedná se o následující majetek:

Invalidní vozík, cena: 61 tis., oprávky: 61 tis. Kč, zůstatková cena: 0 tis. Kč.

Automobil Ford Transit, cena: 742 tis., oprávky 623 tis. Kč, zůstatková cena: 120 tis. Kč

Pohledávky a závazky:

Souhrnná výše pohledávek vůči odběratelům po a ve lhůtě splatnosti činí 64 tis. Kč (z toho před dobou splatnosti 35 tis. Kč, po době splatnosti 29 tis. Kč).

Souhrnná výše závazků vůči dodavatelům po a ve lhůtě splatnosti činí 41 tis. Kč (z toho před dobou splatnosti 22 tis. Kč, po době splatnosti 19 tis. Kč).

Na účtu závazků vůči společníkům je veden závazek vůči předsedovi správní rady panu Kroupovi, který na základě Smlouvy o zápůjčce, zapůjčil organizaci 70 tis. Kč.

Časové rozlišení:

Náklady příštích období jsou evidovány v celkové výši 24 tis. Kč. Jedná se o náklady na webhosting a internetové aplikace.

Výdaje příštích období jsou evidovány v celkové výši 10 tis. Kč. Zůstatek je tvořen nevyfakturovanými službami.

Příjmy příštích období jsou evidovány v celkové výši 1 tis. Kč.

Počet zaměstnanců a osobní náklady:

V roce 2021 zaměstnával spolek 10 zaměstnanců na HPP, 57 zaměstnanců na Dohodu o provedení práce.

Celkové osobní náklady v roce 2021 činily 1 227 tis. Kč – z toho mzdové náklady 968 tis. Kč, zákonné sociální a zdravotní pojištění 256 tis. Kč.

Členům statutárního orgánu v roce 2021 nebyly poskytnuty žádné půjčky, úvěry, záruky ani jiná plnění.

Přijaté dary a dotace

V roce 2021 byly přijaty dotace ve výši 280 tis. Kč a byly řádné vyúčtovány. Organizace obdržela příspěvek od Úřadu práce ve výši 864 tis. Kč.

Přijaté dary od fyzických a právnických osob byly v roce 2021 ve výši 796 tis. Kč V roce 2021 byly využity dary ve výši 572 tis. Kč

Na sbírkový účet byly přijaty dary ve výši 79 tis. Kč – sbírka ČSOB, na sbírkovém účtu Fio byly přijaty dary ve výši 29 tis. Kč.

V roce 2021 byla převedena z účtu 901 do výnosů část daru od Nadace Charty 77. Proučtování části daru do výnosů pokrývalo výši odpisů za 2021, tj. ve výši: 159 tis. Kč.

V roce 2021 byly přijaty tyto dary:

Poskytovatel	částka	Komentář
členové	16 400,00	členské příspěvky
Martin Vysočil	3 000,00	přijatý nepeněžní dar - Fyzická osoba
Octopus - Asociace pro vzdělávání, sport a kulturu z.s.	250 167,30	přijatý nepeněžní dar - Právnická osoba
Hanuš Jiří	10 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Jáchim Jiří	10 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Kopřiva Břetislav	10 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Bečvář Josef Ing.	5 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Karnoldová Martina	5 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Sládková Jiřina	5 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Šolová Dagmar	5 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Šturm Karel	5 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Sojka Jindřich Mgr.	4 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Zavřel Jiří	3 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Kodadová Jitka	2 640,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Sedláčková Milada	2 400,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Srnc Václav	2 400,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Vlochová	2 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Novák	1 500,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Palát Rostislav Ing.	1 500,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Sekyra Martin	1 500,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Bednářov	1 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Voráč Jaroslav	1 000,00	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
drobní dárci	646,40	přijatý peněžní dar - Fyzická osoba
Účto pro NNO s.r.o.	177 840,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Nadace ČEZ	162 446,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Octopus - Asociace pro vzdělávání, sport a kulturu z.s.	81 518,80	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Donio s.r.o.	53 642,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
BLACK ANGELS, z.s.	51 200,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Nadace 700 let města Plzně	50 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
FBC Ostrava s.r.o.	40 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Fórum dárců z.s.	40 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Město Kutná Hora	17 125,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba

Poskytovatel	částka	Komentář
Přítocká s.r.o.	15 300,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Finance for you s.r.o.	11 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
BLOHMANN spol. s r.o.	6 700,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Unileasing	5 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
K&K TECHNOLOGY a.s.	3 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba
Kovodružstvo Strážov	3 000,00	přijatý peněžní dar - Právnická osoba

Úřad práce	864 277,00	příjem dotace
Národní sportovní agentura	133 800,00	příjem dotace
Statutární město Plzeň	81 000,00	příjem dotace
Plzeňský kraj	40 000,00	příjem dotace
Město Klatovy	25 000,00	příjem dotace
Nadace VIA	77 573,08	Sbírka ČSOB - peněžní dar
Radosta Tomáš Ing.	1 000,00	Sbírka ČSOB - peněžní dar
Kreuzer Tomáš Ing.	500,00	Sbírka ČSOB - peněžní dar
Nováková Eva	305,00	Sbírka ČSOB - peněžní dar
Javůrková Martina	200,00	Sbírka ČSOB - peněžní dar
Kulturní centrum Falcon z.s.	12 249,00	Sbírka Fio - peněžní dar
Fórum dárců z.s.	11 119,00	Sbírka Fio - peněžní dar
Alfa Software, s.r.o	4 000,00	Sbírka Fio - peněžní dar
Stará Monika	1 000,00	Sbírka Fio - peněžní dar
Tománková Petra	500,00	Sbírka Fio - peněžní dar

Výsledek hospodaření a daň z příjmu

Za rok 2021 organizace vykazuje 0 Kč (z toho ztráta z hlavní činnosti ve výši 155 tis. Kč a zisk z vedlejší hospodářské činnosti ve výši 155 tis. Kč. Základ daně z příjmu ve výši tis. 366 tis. Kč byl zaokrouhlen a snížen uplatněním odčitatelné položky ve výši 300 tis. Kč v souladu s §20 odst. 7 zákona o daních z příjmů. Dále byla uplatněna sleva na dani podle § 35 odst. 1 písm.b. Celková daňová povinnost za rok 2021 byla nulová.

Daňová úspora ve výši 57 tis.Kč bude využita v následujícím období.

Mezi rozvahovým dnem a okamžikem sestavení účetní závěrky nenastaly žádné významné události.

4

Kontakt



LENOX z. s

Sídlo

Klatovská třída 1460/83, Jižní Předměstí, 301 00 Plzeň

Identifikační číslo

227 58 518

Číslo účtu

249 893 270 / 0300

Web

www.lenoxos.cz

Email

info@lenoxos.cz

Tel

776 798 887

Děkujeme vám za podporu



INDIANS
Plzeň